

时速224公里 遮牌皇冠一路狂飙

刷新南京高速公路超速纪录,逼近飞机起飞速度,司机驾照要注销
网友打趣说:“给它一对翅膀,让它飞吧!”

时速224公里,这是什么概念?逼近飞机的起飞时速。昨天上午,在宁连高速上,一辆黑色的皇冠轿车时速就飙到了224公里,刷新了南京的超速纪录,这名司机的驾照将因此被注销。

□通讯员 张成刘 现代快报记者 朱俊俊

开得有多快?

民警眼睛一眨,车不见了

“我眼睛也来不及眨,这条黑影就过去了。”昨天上午,南京交警高速七大队监控室,正盯着屏幕的民警还以为自己花了眼,或者是有什么飞虫掠过探头。但不久,一个提示信息就出来了,一辆黑色皇冠超速。

根据监控拍摄的照片显示,当时是上午8:39:52,宁连高速由北向南57公里处,这辆黑色皇冠,最高时速达224公里,超速86%。由于车速过快,高清探头抓拍下的画面,竟然还有一点模糊。

在监控中,这辆宿迁牌照的黑色皇冠,号牌最后两个数字被一张光碟遮住了。监控室的工作人员立即通知收费站拦截。

为什么开这么快?

司机:车上的朋友母亲去世了

10分钟后,黑色皇冠出现在宁连高速主线收费站,被民警拦了下来。

29岁的司机郑某看到交警,立马认错。“真不想开这么快!”郑某说,他车上的朋友母亲过世,想早一点到南京处理事情,就把车牌遮挡了起来。交警检查后发现,郑某全程开得都很快,在前面一



由于车速过快,高清探头抓拍下的画面,有一点点模糊 监控截图

个测速点,他车辆的时速达到了199公里。

此前,南京高速公路的最高超速纪录,是在今年6月14日,一辆丰田锐志飙到210公里/小时。现在,这辆皇冠刷新了纪录。据交警调查,郑某是2009年拿到驾照的,三年多来并没有超速记录。

因为超速86%,郑某被罚款2000元,记6分,同时注销驾照,两年内不得重新获取。另外,遮挡号牌还要罚款200元,记6分。

时速224公里意味着什么? 逼近飞机起飞速度

“他这辆车,都逼近飞机起飞速度了。”交警说,一般飞机的起飞速度是在220公里至300公里。现代快报官方微博“@现代快报”发出这条消息后,有网友打趣说:“给它一对翅膀,让它飞吧。”

一般汽车的时速表,最高时速为240至260公里,皇冠的时速表量

程为260公里。这也意味着,郑某飙到224公里时,接近“爆表”,发动机转速早已达到了红色警戒线。这么高的速度,对发动机的损坏也非常严重。

一位高速交警说,许多司机会认为,我的车子好,路上车又少,能开多快就多快。其实,高速公路最高限速120公里/小时,是有科学讲究的。“驾驶人的视力、视野和反应时间,是影响驾驶安全最重要的三个因素。”他说,车速在72公里/小时,正常为1.2的视力将下降到0.7;车速为100公里/小时,人的视野仅为45度。驾驶人正常的反应时间,即从发现物体、做出判断到采取行动,约为2.5秒。依此计算,时速为120公里的车辆,司机的反应距离仅为83米,这还不算车辆制动、惯性滑行等因素。因此,时速达到120公里时,前方100米有紧急情况,一般都会来不及处置,如果超过这个速度,司机的处置能力会更低。

交警说,这辆皇冠开这么快,只要轮胎碰到路面任何一个小障碍,或者方向稍微打偏一点点,都有可能真的“飞”起来,结局就是车毁人亡。

宝马超速最频繁

高速交警说,在他们查处的超速违法中,宝马出现的频率最高。

“开宝马的,年纪一般都很轻。”交警说,年轻人喜欢开快车,而且,宝马的性能又好,在高速上,轻轻一点油门,一分钟就能把速度拉到120公里以上。除了宝马,有些人开其他一些豪车时也喜欢飙车,如保时捷等,这些车辆原本就设计成跑车的样子,许多跑车的车主专门到高速公路去飙车。

超速不足10% 现场抓到也要罚

“对于超速的违法行为,非现场曝光处罚只罚款不记分,现场处罚不仅罚款还要记分。”高速七大队民警提醒,对于超速的现场处罚标准,根据《道路交通安全法》规定,机动车行驶超过规定时速10%以上未达20%的,罚款50元记3分;超速20%以上未达50%的,罚款200元记3分;超速50%未达70%的,罚款1000元记6分,扣留驾驶证,可以并处吊销驾驶证;超速70%以上的,罚款2000元记6分,扣留驾驶证,可以并处吊销驾驶证。

“许多司机以为超速不到10%不会罚款,实际上并非如此。”交警表示,现场执法时,超速未达到10%的,不罚款,但记3分,并给予司机警告。

外地飙王

今年9月1,一辆黑色奥迪轿车在山东胶州湾大桥上飚出187公里的时速,超速100%以上。

今年6月22日,G15沈海高速,一辆无牌奔驰SLS跑车一路狂飙,在浙江慈溪路段时速高达235公里,同行另一辆无牌阿斯顿·马丁跑车以258公里的时速在大云强行冲卡逃离。两辆车上都是90后小伙开车,边上坐着美女。

2011年11月2日,一辆奔驰在浙江杭新景高速上一路狂飙,速度达到215公里/小时,司机当时是准备去处理前两天的超速罚单。

宁连高速飙出 224 公里/小时

制图 李荣荣

高速公路车祸 6成出在匝道

几乎都是违章停车、违规倒车、进出匝道没打转向灯等行为造成

高速公路上,最容易发生事故的地方是哪里?

昨天,南京交警高速一大队发布了一个数据:今年以来,沪宁高速南京段出的事故,六成发生在匝道。这些事故中,几乎都是驾驶员在匝道口违章停车、违规倒车、进出匝道没提前打转向灯等行为所致。不起眼的匝道,为什么成了高速公路最危险的地方?匝道行驶有哪些技巧?

进出匝道都要打转向灯

王女士很郁闷,本来要去汤山泡温泉,车辆在进入沪宁高速汤山匝道口时,被一辆镇江号牌轿车追尾,右后门凹进去一大块。不仅如此,交警还罚了她200元,因为她在进入匝道时,没有打转向灯。

南京交警高速一大队事故民警王森说,车辆进入和驶离匝道,必须提前打转向灯,这是给后车一个信号,说明你要进入或者离开高速了。如果你不打灯突然变道进入匝道,刚好后车又没有保持安全距离,很可能造成事故。

而对于进入和离开匝道未按规定使用灯光,处罚标准也不同。王森说,对于驶离高速未打转向灯的,处罚200元;而进入高速未打转向灯,则是100元。这是因为危险性不同的,罚款也就有区别。

在匝道开太慢也很危险

前段时间,沪宁高速马群互通二桥往沪宁高速的匝道口,发生了一起蹊跷的事故:一辆满载货物的半挂车突然侧翻,司机说当

时他的车速已经很慢了,没想到还是翻了。

开得太慢也会出事吗?王森说,因为匝道都是有一定坡度的,如果车速过慢,车辆无法抵消地面的离心力,就会侧翻。所以货车在进入匝道时,要根据车辆自身情况选择正确的时速。

那么,什么样的车速是最佳车速呢?王森说,一般情况下,20~40公里/小时最佳。

匝道行驶有哪些技巧?

机动车从匝道驶入高速公路,应当开启左转向灯,在不妨碍后方机动车的情况下,驶入车道;

机动车驶离高速公路时,应当开启右转向灯,驶入减速车道,降低车速;

机动车的车速要根据匝道口标明的限

速来,切记不要过快或过慢;

要熟悉行驶路线,知道在哪个匝道口出去。如果错过匝道,一定不能倒车,必须在下一个匝道口掉头。

通讯员 周波 现代快报记者 朱俊俊

汤山一号
108元
400-60-96060
南京正洪街18号东宇大厦28楼客服中心
www.xinkuaituan.com
现代快报 独家总经销 欢迎团购